
Заменик помоћника генералног секретара НАТО Џејмс Апатурај: НАТО сарађује много са Србијом, имамо канцеларију преко које помажемо у реформи одбране
петак, 13 јул 2018 08:05

 БРИСЕЛ - Заменик помоћника генералног секретара НАТО Џејмс Апатурај истиче да
сарадња Србије са Русијом није у контрадикцији са сарадњом Београда са НАТО-ом и
наглашава да војна алијанса има пуно поштовање према војној неутралности Србије.

  НАТО не поставља никакве лимите сарадњи са Србијом због тесне сарадње Београда
са Русијом. Не постоји контрадикција за нас у добрим односима са Русијом и са НАТО. И
ми би желели да имамо боље односе са Русијом", нагласио је он.

  

Апатурај је у изјави Танјугу, РТС и ТВ Прва нагласио да би НАТО желео више јавне
дипломатије у Србији, да се грађанима објасни шта све та земља ради са војном
алијансом.

  

То је важно како би грађани схватили да постоји добар однос између нас дана и да
желимо још више сарадње", поручује он.

  

Апатурај је указао да НАТО сарађује много са Србијом и да у тој земљи има и своју
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канцеларију преко које помаже и подржава Србији у реформи одбране.

  

Наглашава да постоје и заједничке вежбе, преко којих Војска Србије може да учи како
да боље сарађује са војскама других земаља.

  

Заменик помоћника генералног секретара НАТО најавио је да ће ускоро у Србији бити
одржана велика вежба за реаговање у ванредним ситуацијама, на којој ће се вежбати
реакција цивилних организација и војске на елементарне непогоде и инциденте.

  

Вежба која ће се одржати је фокусирана на цивилно планирање реакције на непогоде и
инциденте. Не ради се само о војној вежби, већ о цивилно-војној сарадњи у таквим
ситуацијама", казао је он.

  

Апатурај је објаснио да Србија одлично припрема ову вежбу и да га радује што је та
земља домаћин.

  

Указао је да ће на вежбу доћи партнери из многих крајева света.

  

Апатурај истиче да НАТО са владом Србије разговара и о даљим пројектима, који би
били специфични, на пример о бољој сајбер одбрани.

  

Пшчел: Србија одговорна земља, њен избор да буде неутрална

  

НАТО неће говорити ни Србији ни било којој другој земљи шта да ради када је реч о
избору безбедносних аранжмана, поручио је званичник НАТО задужен за Русију и
западни Балкан Робер Пшчел.

  

Пшчел је за "Политику" рекао да је Србија одговорна и стабилна земља и нагласио да
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НАТО подржава то што Србија покушава да успостави добре односе са суседима.

  

"Уколико Србија жели да буде неутрална или да једноставно не буде чланица савеза, то
представља апсолутно избор Србије. Ви сте суверена земља и ви правите своје
изборе",рекао је.

  

Он је подсетио да Београд има аранжмане с Алијансом.

  

"У Ираку имамо мисију која спроводи обуку и Србија је врло великодушно понудила да се
заједно с Немачком укључи у обучавање медицинског особља. Шта нам то говори о
политици Србије? Мени се чини да нам говори врло добре ствари, да је Србија
одговорна земља. И ово је врста приступа који се веома цени. Чињеница да сте стабилна
земља и да покушавате да успоставите добре односе са суседима нешто је што ми у
пуној мери подржавамо", закључио је Пшчел.
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(Танјуг)
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